

VIEDENŤ – ZOO, SCHONBRUNN, HISTORICKÉ PAMIATKY



ZÁJAZD Z PROGRAMU CK TRIP „Spoznávame krajinu našich susedov“

TERMÍN: 31.8.2024

Pre kolektív termín podľa požiadavky

CENA: 43,- €

V cene je doprava autobusom, sprievodca CK

Možný príplatok: vstupenky, základné cestovné poistenie

Cena je kalkulovaná s odchodom zo Žiliny, pri odchode z iného miesta cenu upravíme podľa skutočných km.

PROGRAM:

Odchod zo Žiliny o 6,25 hod., možnosť nástupu po trase – smer Bratislava. Po príchode do **Viedne** prehliadka exteriérov zámku **Schonbrunn**, najkrajšieho barokového paláca v Rakúsku. Prechádzka zámockým parkom s krásnymi barokovými kvetinovými záhradami, sochami a fontánami popri Krásnej fontáne, Rímskych ruinách až ku Gloriette s nádherným výhľadom na mesto. Zámok Schonbrunn je bývalé letné sídlo cisárskej rodiny Habsburgovcov. Z významných panovníkov ho obývala Mária Terézia s rodinou a cisár František Jozef I. so svojou manželkou Sissi.

Zoologická záhrada – najstaršia ZOO na svete, pochádza z čias panovania Márie Terézie. Žije tu viac ako 750 druhov zvierat z celého sveta - v klietkach, aj voľných výbehoch – slony, levy, tigre, žirafy, mrože, medvede.. Za najväčšiu atrakciu, ktorá nie je bežná v zoologických záhradách možno považovať pandy veľké a medvedíky koala. Zaujímavosťou je Dom dažďového pralesa – tu uvidíte netopiere, vtáčiky, Dom hmyzu, akvária, terária... V areáli je možnosť občerstvenia, odpočinku, aj jazda vyhlídkovým vláčikom.

V prípade záujmu možnosť prehliadky interiérov – Grand Tour, alebo Imperial Tour,

Ďalšie možnosti v Schonbrunne – Irrgarten, obrovský záhradný labyrint – bludisko, miestnosť krivých zrkadiel, hrajúce dlaždice, hlavolamy...

Presun do centra, pešia prehliadka, uvidíte skvostné kultúrne budovy a budovy politických inštitúcií ako Parlament, Radnicu, Státnu operu, múzeá a kostoly, luxusné paláce, Hofburg, **Štefänsky dóm** – gotický symbol Viedne, ktorý každého očarí svojou impozantnosťou a mystikou...

Odchod na Slovensko o cca 18,00 hod.

Kolektív nad 40 osôb – ďalšie 2 osoby zdarma

